

Cilj tokratne ture je lahko dostopen gorski vrh Monte Paularo v Karnijskih Alpah. Tik pod njegovim vrhom se konča dobra vojaška cesta, po kateri ta razgledni vrh obiskujejo tudi gorski kolesarji. Mi se bomo nanj povzpeli po lepih markiranih stezah in mulatjerah, ostankih 1. svetovne vojne. Če nam bo vreme naklonjeno bomo na željo udeležencev spotoma obiskali še enako visok vrh Monte Dimon in tako opravili krožno turo po tej zanimivi pokrajini. Ker pot tehnično ni zahtevna, se bomo lahko posvetili opazovanju narave in zanimivosti ob poti, predvsem pa uživali v izjemnih razgledih na vršace Karnijskih Alp.

Zbrali se bomo na parkirišču v Kampelu pri kapelici v **nedeljo 28. maja ob 6. uri**. Z avtobusom se bomo mimo Vidma odpeljali do Paluzze in strmo navzgor na izhodišče planinske ture na parkirišču pri gradu Valdajer 1340 m visoko.

Z vzponom bomo pričeli po cesti navzgor na pot (406 in 456), ki nas bo popeljala po vzhodnih pobočjih vrhov Val di Legnan in Neddiss do sedla pod vrhom Dimona. Odprl se bo imeniten pogled proti zahodu, našemu cilju Paularu nad romantičnim jezerom in najvišjimi vrhovi Karnijskih Alp v daljavi. Tu bomo prešli na zahodno pobočje gore in se nad visokogorskim jezerom Dimon sprehodili do vznožja Paulara. Še kratek vzpon nas bo ločil od razglednega vrha. Po počitku, razgledovanju in okrepčilu iz nahrbtnika bo sledil povratek po isti poti do sedla med Dibonom in Neddissom. Sem bomo lahko prišli tudi preko vrha Dimona po malce zahtevnejši stezi, če se bomo glede na razmere in želje udeležencev odločili za to varianto. Nato bo sledil dolg spust po razglednem grebenu po poti 404 preko vrha Neddissa na Val di Legnan z ostanki nekdanje žičnice in naprej proti jugu do parkirišča pri gradu Valdajer, kjer smo turo pričeli.

Pred nami bo le še vožnja po jutranji poti nazaj v Koper.

Udeleženci hodijo na lastno odgovornost, organizator ne odgovarja za morebitne poškodbe ali nastalo škodo!!!

Izlet tehnično ni zahteven, potrebna je le primerna kondicijska priprava.

Na poti ni nobene kočje, hrana in pijača iz lastnih zalog.

ODHOD: v nedeljo, 28. maja 2023, ob 6. uri s parkirišča v Kampelu pri kapelici.

PREVOZ: avtobus.

ČAS HOJE: približno 6 ur.

VIŠINSKA RAZLIKA: dobrih 800 m.

NAJVIŠJA TOČKA POHODA: Monte Paularo 2043 m.

NAJNIŽJA TOČKA POHODA: grad Valdajer 1340 m.

OPREMA: planinski čevlji, hrana in pijača iz nahrbtnika, vremenu primerna oblačila, pohodne palice ter dobra volja.

PRIJAVE: na sedežu društva do četrтка 25.5.2023.

VODENJE IZLETA: Aldo Zubin (040 453-819) in Tanja Brstilo.